

各 位

2017年11月27日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

今年も登場!超!ド級 プリンが通常の2倍"たっぷりプリンパフェ" 12/1(金)より発売開始

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:藤本 明裕、以下「ミニストップ」)は、2017年12月1日(金)より、人気コールドスイーツ「なめらかプリンパフェ(税込:330円)」のプリンの量を2倍に増量した「たっぷりプリンパフェ(税込:390円)」を、国内のミニストップ(2017年10月末現在:2,245店)にて発売します。

秋冬に販売するパフェにおいて人気No.1の「なめらかプリンパフェ」。お客さまの「このプリンをもっと食べたい!」というご要望にお応えし、昨年発売し好評いただいた「たっぷりプリンパフェ」を今年も発売します。過去5年間の「なめらかプリンパフェ」において、最も濃厚でコクのある味に仕上げたプリンを通常の2倍使用した"超!ド級"の食べ応えあるパフェです。

一人で食べるもよし、シェアして食べるもよし、プリン好きにはたまらない期間限定のプリンパフェです。

【商品情報】



■商品名: たっぷりプリンパフェ

■価格: 390円(税込)

■発売期間: 2017年12月1日(金)

■エネルギー: 558kcal

■商品特長:

プリンには、生乳・生クリーム・卵黄に加え、さらにコクを引き出す隠し味としてクリームチーズを使用。過去5年間で最も濃厚でコクのある味に仕上げたプリンを通常の"2倍使用した"食べ応えのあるプリンパフェです。

昨年、年末年始に向け期間限定で発売したところ見た目のボリューム感でも話題となり、多くのお客さまにお買い求めいただきました。 今年もプリン1個増量のお得感はそのままに、より濃厚になったプリンを使用した「たっぷりプリンパフェ」を期間限定で発売します。

